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 ފަރާތުގެ މަޢލުމޫތާު  ދަޢވުާކުރާ

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

އެޑރްެސް:މިހރާު އޅުޭ 

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން:

 މޤަމާު:

 ފަރާތުގެ މަޢލުމޫތާު  ދަޢުވާލިބޭ

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު:ދާއމިީ އެޑރްެސް: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

c 
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 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 އެޑރްެސް:މިހރާު އޅުޭ 

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން: 

 މޤަމާު: 
 

)ތުރާވާގޮތުގެ ތަފްޞީލް(ދަޢުވާގެ ޚުލާސާ   
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
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 ޙާޟިރުވުމުގެ އަމުރު ފޮނވުަން އެދޭ ގތޮް ކޯޓަށް 

  ދޢަުވާކރުާ ފރަާތަށް 

 ޤާނޫނީ ވކަލީށަް

 ބދަަލުގައި ޢއަޔްނަކްށޮފްައިވާ ފރަތާަށް 

 ފެކްސް ނނަބްރަު  

 އމީެއިލް އެޑރްސެް  

 އެސް.އމެް.އެސް ފޮނވުނަް އދެޭ ނނަްބރަު  
 

 މައްސަލާގައި ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވާ ފަރތާް 

  ބދަަލުގއަި 

 ޤާނޫނީ ވކަލީު 

 ޤާނޫނީ ޝަޚޝްއެންމަަ އފެރަތާަކުން ފޮނުވާ ފރަތާް

 
ފރުިހމަަ ނަން 
 :)އާއމްު ނމަާއެކު(
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 :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް: :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

  ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

  މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

  ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

   :ޤައމުު 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް: :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

  ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

  މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

  ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 
 

 ތުރާވުމުގެ ސަބަބުން ލިބެމުންދާ ގެއްލނުް 
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 ތުރާފިލުވމުށަް ކުރި މަސައކްތަް 
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 ތުރާ ފިލުވުމަށް އދެޭގތޮް 
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 ހކެީގެގޮތުގައި ހުށަހޅަާ ލިޔުންތކަާއި ތކަެތި
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 މަޢުލޫމާތު  ހކެނިްގެ ގޮތުގައި ޙާޟިރުކުރަން އެދޭ މީހނުްގެ 

 # ނަން ދާއމިީ އެޑރްެސް މިހރާުގެ އެޑރްެސް ފޯނު ނަނބްރަު

    1 

    2 

    3 

    4 
 

 އޤިްރާރު

 ލިޔފެައިވާ ތދެު މޢަުލމޫތާެވެ.މި ފމޯުގައިވާ މޢަުލމޫތާަކީ އޅަުގަނޑު ހށުަހޅަާ މި މައްސަލާގއަި ދައްކަން ބނޭނުްވާ ވާހަކއަށަް ބިނކާށޮް 

 ފރަތާުގެ ނަން: ހށުަހޅަާ  ފރަތާުގެ ސޮއި: ހށުަހޅަާ 

 ހައިޘއިޔްތަު  ތރާީޚް 
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 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ޝރަޢީތަަށް ޙޟާރިުވމުށަް ބދަަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނމަަ ނުވތަަ ޤނާނޫީ ވަކީލަކު ޢައޔްނަްކރުނާމަަ، އެކމަށަް ޚާއޞްަކރުެވފިއަވިާ ފމޯް
 ފރުިހމަަކށޮް މިފޯމާ އޓެޭޗް ކރުެވފިައި. 

 މައްސަލަ ހށުަހޅަަނީ ފރަދުަކު ނަަމަަ އފެރަތާުގެ އައި.ޑީ. ކާޑުގެ ކޕޮީ 

 ކޓެް އފޮް ރޖެިސޓްްރޭޝަންގެ ކޕޮީ ހށުަހޅަަނީ ޤނާނޫީ ޝަޚސުއެްނމަަ ސޓެފްިމައްސަލަ 

ނޑައަ ޅފާރަތާެއް މައްސަލަ ހށުަހޅަަނީ ކނުފްުއޏްެއފްދަަ ޤާނޫނީ ޝޚަސްއެންމަަ މައްސަލަ ހށުަހޅެމުށަާއި އފެރަތާެއް ކޓޯުގައި ތމަްސީލްކރުމުަށް ކަ
 ރިޒޮލިއޝުނަް  ޢައްޔނަކްށޮް ފާސްކށޮފްައިވާ ބޯޑް

 )ދޢަުވާކރުާ އދަި ދޢަުވާލިބޭ ފރަތާތްައް އތިރުުވާނމަަ އތިރުުވާ ކޮނމްެ ފރަތާަކަށް ކޮޕީއެއް ހށުަހޅަާނވްނާެއވެެ.( ސޓެު 3ދޢަުވާ ފމޯގުެ   

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް: ފމޯު ބަލައިގތަް  ސޮއި: 

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 

 މޖެިސޓްރްޓޭް: 
 

 
 


